



MILETÍN

nám. Karla Jaromíra Erbena č.p 99
507 71, e-mail:nosek@miletin.cz

Správa a údržba silnic
Jičín

č.j. 278/2014

Zpracoval : Nosek M.

Dne: 23.dubna 2014

Věc : Objížďka Miletín

Dovolte abych Vás tímto upozornil na velký problém objíždné trasy mezi obcí Dachova a Miletín. Jak jistě víte v současné době je objíždná trasa – viz mapka. To je v pořádku. Problém však nastává v době konání pouti v Miletíně v termínu od 3.5 do 4.5.2014. Povolení vyznačení objížďky na pouti máme povolenou. Nikdo se však nezabývá problémem, který vyvstane řidičům, kteří se budou chtít dostat na Dvůr Králové nad Labem. V době konání pouti bude umístěna v obci Vidoň značka zákaz vjezdu do Miletína. Řidič jedoucí od Lázní Běláhoř tedy pojedje směrem na Červenou Třemešnou, kde však zjistí, že je na křižovatce značka slepá ulice a nedostane se tak na silnici č.300, po které by mohl pokračovat na Miletín a dále na Dvůr Králové nad Labem. Jede tedy dál do obce Dachova, kde zjistí, že na silnici č.300 směr Miletín je zákaz vjezdu. Dojede tedy do Hořic, kde skončí na náměstí. To samé nastane ze strany od Hořic. Řidič pojedje na Dachova, kde zjistí, že je zde zákaz vjezdu a pojedje po objížďce až do Vidoně, kde však zjistí, že je zde zákaz vjezdu. Řidiči nám tedy budou jezdit mezi Hořicemi a Vidoní. Sami vidíte, že věc je skutečně vážná a je nutné ji vyřešit. Pokud nebude řešena, vznikne zde dopravní kolaps.

Navrhuji dvě varianty řešení. První je ta, že na dny 3.5 až 4.5.2014 by byla možnost v jednom směru za omezené rychlosti umožnit řidičům projet obcí Červená Třemešná na silnici č.300 a dále na Miletín. Druhá varianta je vyznačení objíždné trasy od křižovatky u „Zámku“ v Hořicích na tzv.Potokama. Zde však vyvstane problém s tím, že pokud se zde potkají dvě nákladní vozidla či autobusy vznikne problém s průjezdností.

Věřím, že se tímto problémem budete zabývat.

Zasláno – Policie ČR Jičín
- Městský úřad Hořice, odbor dopravy

Zveřejněno na stránkách www.miletin.cz

Nosek Miroslav
starosta města Miletín

